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1 서문 

 

이 문서는 ISTA 워크샵 시스템의 기능, 디스플레이 및 조작에 대한 설명입니다. 이 사용자 설명서는 

일차적으로 정비공장 부문의 정비 기술자를 위한 것입니다. 

1.1 이 문서에 사용된 기호의 의미 

 

이 사용자 설명서에 사용된 기호의 의미는 다음과 같습니다. 

 

이 기호는 "주의 사항" 및 "경고"를 나타냅니다. ISTA 사용 시 특히 중요한 텍스트의 경우 예상치 

않은 결과가 나타나는 것을 방지하고 인적물적 손상/손해가 발생할 수 있는 사항에 대한 주의를 

위해 표시됩니다. 

 

 

"정보" 기호는 기타 관련문서에 관한 사항을 언급합니다. 

 

1.2 안전 지침 

 

이 사용자 매뉴얼에는 사용자가 준수해야 하는 중요한 경고 및 안전 지침이 수록되어 있습니다. 

ISTA 는 이 사용자 매뉴얼에서 설명한 아주 특정한 사용 목적으로만 사용하도록 고안된 애플리케이션입니다. 

또한 안전하게 운용하도록 하기 위해 이 제품의 사용 및 운용에 필요한, 중요한 전제 조건 및 안전 지침을 

설명하였습니다. 설명한 사용 목적 외에 사용하고 필요한 전제 조건 및 안전 지침을 준수하지 않으면, 어떤 

경우에도 그에 대한 보증과 책임을 지지 않습니다. ISTA 는 자격을 갖추어 사용하고 운용할 때 필요한 안전 

지침을 준수할 수 있는 사람만이 사용하고 운용해야 하는 애플리케이션입니다. 

ISTA 를 사용할 때는 검사 대상이 물적 손상이나 인적 부상을 유발할 수 있는 작동 상태가 되지 않도록 조치를 

취해야 합니다. 

 

 

 

ISTA 의 특정 기능들은 연결된 차량에서의 구성부품들이 액티베이션 상태가 되도록 이를 트리거링 

할 수 있습니다. 구성부품의 트리거링 시에는 위험영역에 사람이 있어서는 안된다는 점을 반드시 

유념합니다. 일반적인 안전규칙을 준수하십시오. 
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1.3 개요 

 

1.3.1 ISTA(Integrated Service Technical Application) 워크샵 시스템 

 

ISTA 는 BMW Group 의 차량을 진단하고 프로그래밍하기 위해 전 세계의 판매조직에서 사용하는 

애플리케이션입니다. 

1.3.1.1 진단 

 

 특수 차량 작업을 위한 자동차 ID 

 수리 및 정비를 위한 정보 조회 

 가이드식 고장진단 

 소프트웨어 유지 관리 

 

1.3.1.2 상향전조등이 작동하지 않음 

 

 소프트웨어 업데이트 

 컨트롤 유닛 교환 

 추가장착/개조 

 

1.3.1.3 인터페이스 

 

IMIB(Integrated Measurement Interface Box) 

 

IMIB 는 고성능 측정기기입니다. 본 장치는 오실로스코프 또는 디지털 멀티미터 작동 특성에 적합한 다양한 

측정 단위를 사용합니다. 전압 및 신호 출력을 위해 IMIB 은 제어 가능한 전류 및 전원을 사용합니다. 

이 인터페이스 박스는 ISTA 에 연결하지 않고 Standalone 측정장치로 사용하거나 ISTA 에 연결하여 사용할 

수도 있습니다. 가능한 연결 형식은 LAN 또는 WLAN 입니다. 

IMIB 는 ISTA 와 연결하여 다음 두 가지 방식으로 사용할 수 있습니다. 

 독립적 측정기술 

 가이드식 고장진단의 테스트 순서에 통합하여 사용 
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독립적으로 사용하는 경우에는 측정기술 시스템과 연결한 후 해당 입력 마스크에서 수동으로 설정을 실행할 

수 있습니다. 

가이드식으로 사용하는 경우에는 테스트 모듈의 프로그램 지정에 따라 측정기술 시스템이 자동으로 

설정됩니다. 측정 결과는 별도의 화면에 표시되며 프로그램을 통해 평가됩니다. 

ICOM(Integrated Communication Optical Module) 

 

ICOM 은 통신 장치(VCI, Vehicle Communication Interface)로 차량의 진단 인터페이스로 사용할 수 있습니다. 

이 장치는 차량에 연결되며 연결 매니저를 이용해 ISTA 와 연결할 수 있습니다. 그러면 ISTA 가 차량과 통신할 

수 있습니다(예: 자동 자동차 ID 또는 테스트 순서 처리 시). 

1.3.2 IPS 를 통한 ISTA 와 다른 시스템 간의 데이터 교환 

 

IPS(ISPI Process Services)는 Windows 서비스로써 ISPI Next 애플리케이션 AIR, ISTA, ISPA Next 및 ISPA 

Mobile 인터페이스 역할을 하며, 장치 및 애플리케이션 공통으로 공유 데이터를 액세스하는 데 사용됩니다. 이 

서비스는 애플리케이션 간의 데이터 교환을 가능하게 해줍니다. 사업장 내부 네트워크에 이 서비스가 

활성화되어 있지 않으면, 애플리케이션에 따라 데이터 사용이 매우 제한됩니다. 데이터 스토리지당 항상 

하나의 서비스만 활성화될 수 있습니다. 

1.3.3 브랜드 구분 

 

사용자 인터페이스는 BMW, BMWi, BMW Motorrad, MINI 및 Rolls-Royce 브랜드에 모두 동일합니다. 마크는 

해당 사업장의 권한에 따라 서로 다르게 표시되는 활성화된 개체의 색상을 통해 구분할 수 있습니다. 브랜드에 

대한 색상 배정은 아래 표에 기재되어 있습니다. 

 

브랜드 색상 

BMW Group 멀티 브랜드 딜러 청녹색 

BMW / BMWi / BMW Motorrad 청색 

Mini 주황색 

Rolls-Royce 황갈색 

표 1 브랜드 및 색상 

 

1.3.4 애플리케이션의 일반 작동 
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화면에 나타나는 그래픽 디스플레이는 "화면"이라고 지칭합니다. 여기에 워크샵 시스템 ISTA 를 통해 사용할 

수 있는 정보 및 컨트롤 기능이 포함되어 있습니다. 

화면은 일반적으로 똑같은 구조로 되어 있습니다. 이는 다음과 같은 영역으로 나뉘어 집니다. 

1. 차량 서비스 과정바 

2. 기호바 

3. 머리글 

4. 네비게이션영역 

5. 작업범위 

6. 지침사항줄 

7. 작업사항라인 

 

 

 

그림 1 조작 및 디스플레이 영역 
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1.3.4.1 차량 서비스 과정바 

 

이 차량 서비스 과정바는 한 차량 서비스 과정이 실행중일 때에만 활성화됩니다. 이 바의 모든 기능은 현재의 

차량 서비스 과정에만 작용합니다. 

1.3.4.2 기호바 

 

기호바는 모든 스크린 마스크에 표시됩니다. 개별 기호를 통해 불러낼 수 있는 기능은 기호 단원에 기술되어 

있습니다. 

1.3.4.3 머리글 

 

헤드라인에서는 차대번호 및 식별된 차량의 기본 특징이 표시됩니다. 차대번호는 차량이 차대번호 입력 또는 

판독을 통해 식별된 경우에만 표시됩니다. 

1.3.4.4 네비게이션영역 

 

서비스센터 시스템의 각각의 기능들은 다음에서 찾아볼 수 있습니다. 

 메인메뉴 (첫 번째 행) 

 하위메뉴 (두 번째 행) 그리고 

 탭. 

 

선택한 각 탭은 브랜드 색상으로 표시됩니다. 

1.3.4.5 작업범위 

 

여기에서 다른 옵션 또는 정보를 찾아볼 수 있습니다. 선택 목록 정렬 기준이 되는 칼럼은 위로 또는 아래로 

표시된 흰색의 화살표 기호를 통해 알 수 있습니다. 

1.3.4.6 지침사항줄 

 

작업범위의 하부에도 지침사항줄이 표시될 수 있으며, 이를 통해 추가적인 사항을 알 수 있습니다. 

1.3.4.7 작업사항라인 

 

여기에는 작업범위와 관련하여 여러 가지 버튼이 나타납니다. 
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1.3.4.8 텍스트 입력이 가능한 방법(화면키보드) 

 

일부 화면에서는 텍스트 또는 기호를 입력할 필요가 있을 수 있습니다. 이는 일반적으로 키보드를 이용해 

가능합니다. 'Keyboard'' 버튼을 클릭하면, 화면 키보드가 표시됩니다. 화면키보드에서는 오직 각각의 기능 

단계에서 꼭 유효하게 입력할 수 있는 버튼 만이 활성화됩니다. 허용되지 않는 문자는 화면 키보드에서 선택할 

수 없습니다. 

'Keyboard'  버튼을 다시 한번 클릭하면, 화면 키보드가 숨겨집니다. 

 

 

그림 2 화면 키보드, 예: 검색용어 입력 
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2 설치 및 소프트웨어 업데이트 

 

시스템 전제조건(인프라 구조 및 하드웨어) ISPI 스케줄 설명서 

설치 및 소프트웨어 업데이트 ISPI 관리자 매뉴얼 

표 2 참조 문서 

 

2.1 설치 

 

ISPI 관리자 매뉴얼 내 지침을 준수하십시오 . 
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3 조작 

 

3.1 애플리케이션 시작 

 

ISTA 애플리케이션의 시작 방법: 

 Windows 데스크탑의 ISTA 기호 를 더블 클릭하거나 

또는 

 '시작 - 모든 프로그램 - BMW Group ISPI Next - BMW Group ISTA' 아래의 Windows 시작 메뉴에서 ISTA 

바로가기 아이콘을 선택합니다. 

 

시작 후에는 기술적 새로운 사항이 표시됩니다. 표시 기간은 시스템 관리에서 설정할 수 있습니다. 

 

 

그림 3 새로운 기술 
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사용 시 주의 사항 

 

 

 

ISTA 애플리케이션에 존재하는 정보는 변형되지 않은 표준 사양의 BMW Group 제품에 대한 유지 

보수 작업 및 정비 작업 설비에 필요한 전문적인 정보입니다. 위에 열거된 작업들을 실행하는 데 

있어 전제조건으로는 차량 기술에 대한 전문 직업 교육 수료, 정기적인 전문 교육 이수 및 시스템 

관련된 트레이닝이 요구됩니다. 

ISTA 의 사용은 오직 업무 상의 용도로만 허용되며 사적인 용도로의 사용은 금지됩니다. 

ISTA 로부터 나오는 정보들은 권한을 갖추지 않은 제삼자가 사용할 수 없습니다. 

액세스는 기록에 남습니다. 

 

 

"동의" 버튼을 클릭하면 이용 약관에 동의를 하며 ISTA 는 계속 실행됩니다. 

이용 약관을 거절하려면 "거절" 버튼을 클릭하십시오. 이 경우 ISTA 는 죵료됩니다. 

 

한 차량 서비스 과정을 열려면 'Operations' 탭을 선택합니다. 

3.2 설정하기 

 

 ISTA 화면의 상단에 있는 스패너 기호를 클릭하면, Administration 창이 열립니다. 이 창에는 다음의 

설정 기능이 있는 5 개의 탭이 있습니다. 

3.2.1 클라이언트의 설정 

 

Client settings 에서는 기본 설정을 할 수 있습니다. 

 언어: ISPI Cockpit 의 ISPI 관리에서만 현재 사업장에 대해 마켓 책임자가 승인한 언어를 선택할 수 

있습니다. 관리 창을 닫으면 바로 변경사항이 적용됩니다. 

 브랜드: 해당 사업장이 권한을 가진 모든 브랜드를 선택할 수 있습니다. 

 인쇄: 파일의 표준, 프린트 선택 또는 표준 프린트로 인쇄 여부에 대한 사전 설정을 합니다. 인쇄 과정 중 

화면에 따라 설정을 변경할 수 있습니다. 



BMW Group 페이지 13  

ISTA 사용자 매뉴얼, ISTA 버전 4.13 / 97  

 

 

 ISTA 시작 페이지에 표시되는 신규 사항의 표시 기간을 설정합니다. 

 로컬 저장된 서비스 경과 데이터가 삭제되는 기간을 '7 일' 및 '삭제 안 함' 사이에서 설정할 수 있습니다. 

 

3.2.2 판매 회사 데이터 

 

Dealer data 탭에는 BMW 에 저장한 딜러의 데이터가 표시됩니다. 여기에는 딜러 코드, 대리점 번호, 주소, 

브랜드 권한 및 방탄차량 가공에 대한 권한이 포함됩니다. License Expiration 는 BMW Backend 와의 연결 

없이 ISTA 를 오프라인으로 사용할 수 있는 시점을 지정합니다. 이 시점은 BMW Backend 와 연결되는 즉시 

업데이트됩니다. 

이 탭에서 정비공장 또는 고장에 관한 것인지 사전 설정할 수 있습니다. 마지막 설정은 BMW 모바일 고장 

서비스에 대한 것입니다. 

3.2.3 버전 상태 

 

Version 탭에는 설치된 모든 ISTA 패키지의 버전 및 설치일이 표시됩니다. 

3.2.4 과정 초기 설정 

 

Initial operation settings 에서 사용자가 ISPI Next Support 의 지침에 의해서만 실행할 수 있으며 고장진단에 

사용할 수 있는 다른 로깅을 시작할 수 있습니다. 

3.2.5 차량 인터페이스 

 

Vehicle Interface 에는 인터페이스 유형 및 네트워크의 검색 경로가 포함되어 있습니다. 설정은 ISPI 관리자가 

수행해야 합니다. 

3.3 자동차 ID 

 

 

ISTA 내에서의 차량 작업은 오직 하나의 과정 내에서만 가능합니다. 

 

 

차량을 식별하기 위해 ISTA 는 다음의 방법을 제공합니다. 

 차대번호 입력을 통해 확인 
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 차량 테스트(""차량 데이터 판독"을 통해 차량 선택" 단원 참조)가 있거나 없는 차량 데이터의 판독을 통해 

확인 

 

"차량 데이터 판독"을 통해 차량 선택을 이용하여 식별하기 위해서는 차량과 ISTA 가 ICOM 을 통해 서로 

연결되어 있어야 합니다. 

3.3.1 여러 차량 서비스 과정을 동시에 편집 

 

ISTA 는 최대 3 개의 진단 및 프로그래밍 프로세스의 완전한 동시 편집을 지원합니다. 모든 차량 서비스 

과정에 관련된 기능은 차량 서비스 과정바에 할당되어 있습니다. 

 

 

그림 4 차량 서비스 과정 버튼 

 

 

차량 서비스 과정에 관련된 기호에 대한 더 자세한 정보는 기호을 참조하십시오. 

3.3.1.1 프로세스 세부사항 

 

한 차량 서비스 과정에 대한 세부정보는 마우스 포인터로 한 차량 서비스 과정을 가리키는 즉시 표시됩니다. 
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그림 5 프로세스 세부사항 

 

 

 

 

ICOM 에 연결이 되지 않은 경우, ICOM-ID 대신 'InfoSession'이 표시됩니다. 

OperationID 를 이용하여 차량 서비스 과정의 모든 데이터의 위치를 사용한 컴퓨터의 동명 

디렉터리에서 알아낼 수 있습니다. 

 

3.3.1.2 색상 및 상태 

 

차량 서비스 과정을 번호와 상관 없이 열 수 있습니다. 활성화된 차량 서비스 과정은 구분을 위해 다른 

색상으로 표시됩니다. 

 

기호 색상 설명 

 

 

 

회색 차량 서비스 과정 비활성화 

 백색 차량 서비스 과정 시작 
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기호 색상 설명 

 

 

 

 

 

기타  

각 차량 서비스 과정에는 사용된 ICOM 과 같은 동일한 색상이 포함되어 있습니다. 하나 

또는 그 이상의 ICOM 에 동일한 색상이 할당된 경우, ISTA 는 다른 임의의 색상을 

생성합니다. 

 

선호하는 색상을 ICOM 구성을 통해 선택할 수 있습니다. 

 

표 3 차량 서비스 과정의 가능한 색상 

 

 

차량 서비스 과정을 상태도 가시화됩니다. 

 

기호 상태 설명 

 

 

 

애니메이션 없음 차량 서비스 과정 활성 및 공회전 

 

 

 

실행중인 

애니메이션 

과정 진행 중 및 처리 중. 예를 들어 현재 테스트 모듈이 실행되고 있거나 

프로그래밍이 진행되고 있습니다. 

 

 

 

점멸 상호 작용이 필요, 예: 경고 메시지 

표 4 차량 서비스 과정의 가능한 상태 
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3.3.1.3 활성화된 차량 서비스 과정의 개요 

 

활성화된 모든 차량 서비스 과정을 개요로 표시 및 편집할 수 있습니다. 

 

 

그림 6 활성화된 프로세스 

 

 

3.3.2 데이터 전송에서 차량 제외 

 

차량을 BMW AG 로의 데이터 전송 대상에서 제외하려면, 차량 식별 앞에 있는 Data protection 탭에 해당 차량 

식별 번호를 입력해야 합니다. 

ISTA 에서 차량 식별 도중 차량을 BMW AG 로의 데이터 전송 대상에서 제외시킬지 여부를 점검합니다. 이 

경우 "피드백" 기호 대신  "데이터 전송 없음" 기호  가 나타납니다. 

해당 데이터: 
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 진단 리포트 

 프로그래밍 프로토콜 

 기술 관련 차량 데이터 

 

 

 

그림 7 데이터 전송에서 차량 제외 

 

 

 

BMW AG 로의 전송에서 제외한 차량의 차대번호의 경우, Finished 탭에 오직 로컬 전송 정보만 표시됩니다: 
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그림 8 종료된 프로세스 

 

 

 

BMW AG 로의 데이터 전송에서 제외 대상이었던 종료된 케이스의 데이터 전송은 다시 진행되는 

케이스에서도 계속 제외됩니다. ISTA 는 이 경우 그 케이스가 다시 열린 즉시 해당 차량의 차대번호 를 Data 

protection 탭의 목록에 입력합니다. 이는 장치 전체에도 적용됩니다. 

고객이 기존의 제외 결정을 번복할 경우, 해당되는 차대번호를 Data protection 탭의 목록에서 제거해야 하며 

새로운 케이스를 시작해야 합니다. 

ISTA 를 다시 시작한 후 모든 정보가 Data protection 에서 제외됩니다. 

 

 

 

 

 데이터 보호 대화창을 통한 전송 억제는 고객의 정당한 이의가 있는 경우에만 이용해야 합니다. 
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 고객이 번복했음에도 불구하고 실수로 데이터를 BMW AG 로 전송했던 경우, 마켓 책임자에게 

이를 즉시 통지해야 합니다. 

 억제로 인해 정비공장 애플리케이션의 동작이 더 빨라지지 않으며, 이 억제는 BMW AG 에서 

문서로 작성됩니다. 

 

 

3.3.3 "차량 데이터 판독"을 통한 차량 선택 

 

새 차량 서비스 과정을 작성하려면 'Operations' 탭을 선택하십시오. 그러면 "Read Out Vehicle Data" 탭이 

"New" 탭 아래에 표시됩니다. 

차량 확인은 다음을 통해 이루어집니다. 

 "Identification without vehicle test": 차후의 차량 테스트 없는 확인 

 "Complete identification": 차후의 차량 테스트가 있는 확인 

 

 

 

프로그래밍을 실행하려면, 그 전에 차량 테스트를 "Complete identification"을 통해 반드시 

실행해야 합니다! 
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그림 9 차량 데이터 판독 준비 

 

 

 

연결 매니저가 열립니다. 연결 매니저 작업 영역에 정비공장의 차량 인터페이스(ICOM)가 기입됩니다. 

통신 장치의 목록에서 한 장치를 선택한 다음 'Set up connection' 버튼을 누릅니다. 
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그림 10 연결 매니저 / Connection manager 

 

 

 

그러면 차량과 연결이 되어 자동차 ID 가 실행됩니다. 이 외에도 ISTA 는 차대번호 및 차량의 다른 데이터를 

판독합니다. 

 

 

ICOM 이 '펌웨어' 상태이므로 선택이 불가능한 경우에는 먼저 ICOM 펌웨어의 소프트웨어 

업데이트를 실행해야 합니다! 

 

 

3.4 차량 테스트 
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차량 식별을 "Read Out Vehicle Data" 및 "Complete Identification"을(를) 통해 실행한 경우에는 차량 식별 후  

자동으로 차량 테스트가 시작되고, 이어서 FASTA 데이터가 분석됩니다. 차량 테스트 동안 "Control unit tree" 

탭에 컨트롤 유닛 트리가 표시됩니다. 

 

 

그림 11 차량 테스트 실행 

 

 

 

여기에서 장착된 컨트롤 유닛 확인 과정을 관찰할 수 있습니다. 컨트롤 유닛 트리를 사용할 수 없는 경우에는 

컨트롤 유닛 목록이 자동으로 "Control unit list" 탭에 표시됩니다. 

컨트롤 유닛 트리에는 식별된 차량에 설치된 모든 컨트롤 유닛이 포함되며, 해당 버스 시스템에 대한 컨트롤 

유닛 배열이 표시됩니다. 컨트롤 유닛이 차례대로 확인되고 각 고장메모리가 판독됩니다. 이 때 색상은 인식된 

상태임을 나타내는 색상으로 바뀝니다. 이에 대한 범례가 컨트롤 유닛 트리 아래에 표시됩니다. 이 탭에서 

필요한 경우 차량 테스트를 다시 시작하거나, 선택한 컨트롤 유닛의 기능을 불러올 수 있습니다. 

"Display fault memory" 버튼을 눌러 고장 수록을 볼 수 있습니다. 
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3.5 고장메모리를 표시한다 

 

차량 테스트 후 버튼 "Display Fault memory"를 눌러 마스크 "Fault memory"로 이동할 수 있습니다. 거기서 

읽은 고장 코드가 그에 속하는 설명과 함께 목록으로 표시됩니다. 

 

 

그림 12 고장메모리를 표시한다 

 

 

가이드식 고장 진단이 끝날 때 때 기능 "Delete fault memory"를 실행할 수 있습니다. 

가이드식 고장 진단을 시작하려면, 먼저 버튼 "Calculate test plan"을 눌러 테스트 플랜을 계산해야 합니다. 

3.6 테스트 플랜 편집 

 

테스트 플랜에 고장원인과 관련된 구성품 및 기능이 열거됩니다. 구성품 및 기능에 해당하는 문서 및 작업 

진행이 Type 열에 'ABL'로 표시되어 디스플레이됩니다. 문서와 작업 진행은 약어로 Type  열에 표시됩니다. 

테스트 공정을 통해 장애증상을 국소화하고 장애제거에 관한 지침을 알 수 있습니다. 

작업 진행은 다음과 같이 시작됩니다. 

 원하는 작업 진행을 테스트 플랜에서 선택합니다. 
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 "Display" 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

그림 13 테스트 플랜 

 

 

 

 

테스트 플랜의 우선순위는 작업을 강제적으로 선택하도록 하지는 않습니다. 우선순위 설정은 처리 

순서를 위한 권장을 나타냅니다. 

 

작업진행은 일차적으로 고장원인을 찾는 데 목적이 있습니다. 그 밖에도 테스트 공정을 통해서는 서비스 기능 

또한 실행될 수 있습니다. 작업 과정 내에서 정보를 표시하고 측정값을 판독 또는 입력할 수 있습니다. 아울러 

테스트 공정 중에는 조회사항이 선택된 화면을 통해서 나타나게 됩니다. 

작업진행 실행 후에는 필요한 경우 고장 진단 또는 수리에 필요한 추가 정보가 테스트 플랜에 추가됩니다. 
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그림 14 작업 진행, 예시 

 

 

 

테스트 플랜의 처리 후에는 차량의 폴트 메모리를 해당 서비스 기능을 통해 삭제해야 합니다. 

3.7 차량 프로그래밍 

 

ISTA 에는 F 시리즈, G 시리즈, I 시리즈 및 BN2020 이 장착된 모터바이크 모델에 필요한 모든 차량 

프로그래밍 기능이 포함되어 있습니다. 이제 시스템을 교체하는 작업이나 장착된 컨트롤유닛을 다시 

식별하는 등의 동일한 작업을 여러번 반복할 필요가 없습니다. 

서비스 데이터가 설치되어 있으면 통합 프로그래밍 기능을 사용할 수 있습니다. 이는 "Administration"(스패너 

아이콘)에 있는 "Version" 탭 또는 ISTA 런처에서 확인할 수 있습니다. 서비스 데이터가 설치되어 있지 않은 

경우에는 차량 프로그래밍 탭이 활성화되지 않습니다. 서비스 데이터는 서비스 데이터 패키지(SDP)의 

일부입니다. 
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그림 15 Administration: 설치된 버전 

 

 

 

E-시리즈 차량과 기존 차량 전장 계통 및 BN2000 가 장착된 오토바이는 계속 ISTA/P 로 

프로그래밍해야 합니다! 

 

차량 프로그래밍 주요 기능은 다음 탭을 통해 사용할 수 있습니다. 

 

 

그림 16 탭 Vehicle management / Software update 

 

 

Vehicle management 

 Software update 

o Comfort - 제안된 대책 계획표에 의거 
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o Advanced - 대책 계획표 확장 

o Additional software - 예 내비게이션 지도 업데이트 또는 활성화 

 Control Unit Replacement 

o Before Replacement (준비) - 컨트롤 유닛 교환 준비 

o After Replacement (후처리) - 컨트롤 유닛 교환 후 구성 

 Vehicle modification 

o Retrofit 

o Conversion 

o Conversion (coding only) 

o Removal of Retrofit/Conversion 

o Immediate actions 

 

 

 

그림 17 탭 Service plan / Programming plan 

 

 

Service plan 

 Programming plan 

o Measures plan 

o Final report 

 

 

3.7.1 차량 프로그래밍 준비 

 

 

 

차량 프로그래밍을 문제 없이 실행하려면 기본적으로 차량을 올바로 준비 및 후처리해야 합니다. 
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대책 계획표 실행을 시작하면 차량 프로그래밍을 위해 충족되어야 할 전제조건이 기재된 팝업창이 열립니다. 

이 창은 과정마다 한번만 표시됩니다. 

 

 

그림 18 차량 프로그래밍 준비 

 

 

 

표시되는 지침 외에도 다음 사항에 유의하십시오. 

 가능한 한 차량이 직사광선에 노출되지 않도록 하십시오. 

 엔진, 변속기 및 브레이크 시스템을 주위 온도까지 식히십시오. 

 하이브리드 차량 또는 전기 자동차의 경우에는 다음 안전지침에 유의하십시오. 

o 정비 작업은 고전압 시스템 안전교육을 받은 전문 기술자만 실행해야 합니다. 관련 정비 매뉴얼을 

참조해야 합니다. 

o 시리즈 F, G, I 및 후속 시리즈 전기 자동차 또는 하이브리드 차량의 경우에는 프로그래밍 시 

고전압 차단이 필요하지 않습니다. 

 모든 전기 장치, 라이트 및 방향지시등을 끄십시오. 

 와이퍼-워셔 시스템을 끄십시오. 

 BMW Group 에서 승인한 최신 충전기를 연결하십시오. 
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 차량 인터페이스 ICOM 을 차량에 연결하기 전에 점화 장치를 켜십시오(단자 15). 이를 위해서는 ID-

센서가 차량 내부에 있어야 합니다. G-시리즈 차량의 경우에는 스타트-스톱 버튼을 3 번 빨리 눌러 점화 

장치를 수동으로 작동할 수 있습니다. 

 프로그래밍 진행 동안 운전자 도어를 열거나 닫지 마십시오(단자 15 OFF 방지). 

 차량에 연결된 모든 휴대전화를 끄십시오(전화 수신으로 인한 프로그래밍 중단 방지). 

 프로그래밍을 시작하기 전에 트렁크리드를 닫으십시오. 

 통합 단계를 업데이트하면 이전에 커플링된 휴대전화 또는 이 휴대전화의 소프트웨어 버전이 더 이상 

호환되지 않을 수 있습니다. 호환성 확인 참조: www.bmw.de/bluetooth, www.mini.com/bluetooth. 

 시리즈 F, G, I 및 후속 시리즈: 퍼스널 프로필(Gast)을 선택한 후 저장된 모든 사용자 프로파일을 

글러브박스 내의 USB 연결부를 이용해 내보내기 또는 백업하십시오. 

 

 

프로그래밍 진행 동안 다음 사항에 유의하십시오. 

 ISTA 의 지시 및 요청에 유의하십시오. 

 점화 장치를 켜진 상태로 두십시오. 

 서비스센터 네트워크, ICOM 및 차량 간의 연결이 해제되지 않도록 하십시오. 

 차량 프로그래밍 동안 차량 외부 및 내부에서 ISTA 시스템이 지시하지 않은 사항을 실행하지 마십시오. 

 

3.7.2 소프트웨어 업데이트 

 

차량 프로그래밍 기능은 "Vehicle management"/"Software update" 탭을 통해 사용할 수 있습니다. 계획된 

실행 사항이 우선 대책 계획표에 정리됩니다. 차량 테스트 후 작성된 대책 계획표는 "Comfort" 탭에서 직접 

실행하거나 "Advanced" 탭에서 수동으로 보완한 후 계산 및 실행할 수 있습니다. 

 

 

차량 프로그래밍을 위해서는 차량 테스트를 실행해야 합니다(단원 차량 테스트 참조). 

"Read Out Vehicle Data" 및 "Complete identification"을(를) 통해 차량을 식별하는 경우에는 차량 

테스트가 자동으로 시작됩니다. 

 

3.7.2.1 컴포트 

 

"Software update"/"Comfort" 탭에서는 사용자가 별도의 조치를 취하지 않고 미리 작성된 대책 계획표를 

토대로 차량을 최신 통합 단계로 프로그래밍할 수 있습니다. 이 탭에서는 추가적인 사항을 수동으로 선택할 수 

없습니다. 대책 계획표 계산 시 필요한 초기화 및 제어기 피니셔가 자동으로 추가됩니다. 

http://www.bmw.de/bluetooth
http://www.mini.com/bluetooth
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컴포트 소프트웨어 업데이트는 "Execute measures plan" 버튼을 이용해 시작할 수 있습니다. 

 

 

그림 19 컴포트 / Comfort 

 

 

 

대책 계획표 실행을 시작하면 차량 프로그래밍 전제조건이 표시됩니다. 이 전제조건을 점검 및 확인해야 

합니다. 이와 관련하여 "차량 프로그래밍을 위한 준비작업" 단원에 기재된 사항도 유의하여 주십시오. 

소프트웨어 업데이트 종료 시 메시지가 표시되며, 이를 확인하면 업데이트가 종료됩니다. 아직 실행되지 않은 

사항이 있을 때는 메시지 확인 후 자동으로 대책 계획표가 표시됩니다. 
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그림 20 대책 계획표 실행 종료 

 

 

 

프로그래밍한 차량의 완전한 초기 시동을 위해서는 대책 계획표의 최종 서비스 기능을 실행해야 

합니다("후처리 및 최종 서비스 기능" 단락 참조). 

대책 계획표 및 서비스 기능 종료 후에 "완료 메시지"가 표시되며 여기에 실행된 작업들이 기록됩니다. 

3.7.2.2 확장됨 

 

"Software update"/"Advanced" 탭에서 이미 계산된 대책 계획표에 추가로 프로그래밍 또는 코딩할 컨트롤 

유닛을 수동으로 선택할 수 있습니다. 
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그림 21 고급 / Advanced 

 

 

 

대책 계획표가 적절하게 보완됩니다. "Display measures plan" 버튼을 누르면 "Measures plan" 탭이 열립니다. 
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그림 22 고급 수동 대책 계획표 

 

 

 

"Calculate measures plan" 버튼을 누르면 대책 계획표에 수동으로 추가한 사항이 업데이트되고 "Execute 

measures plan" 버튼을 눌러 대책 계획표를 실행할 수 있습니다. 

대책 계획표 실행을 시작하면 차량 프로그래밍 전제조건이 표시됩니다. 이 전제조건을 점검 및 확인해야 

합니다. 이와 관련하여 "차량 프로그래밍 준비" 단락에 기재된 사항에도 유의하십시오. 

소프트웨어 업데이트가 종료되면 메시지가 표시됩니다(대책 계획표 실행 종료 그림 참조). 
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그림 23 대책 계획표 실행 종료 

 

 

 

프로그래밍한 차량의 완전한 초기 시동을 위해서는 대책 계획표의 최종 서비스 기능을 실행해야 

합니다("후처리 및 최종 서비스 기능" 단락 참조). 

대책 계획표 및 서비스 기능 종료 후에 완료 메시지가 표시되며 여기에 실행된 작업들이 기록됩니다. 

3.7.2.3 추가 소프트웨어 / 컴포넌트 보호 장치 

 

컴포넌트 보호 장치란 도난을 방지하기 위해 차량(BDC)에 연결된 헤드 유닛을 말합니다. 

 

 

HU-H2 새 부품 장착 시 ISTA 4 에서 자동으로 잠금 작업을 실행합니다. 

 

컴포넌트 보호 장치가 트리거링 되었을 경우, 0xB7F87A ‘컴포넌트 보호 장치 활성화 됨’ 폴트 메모리가 

발생하고 HU-H2 의 잠금해제키는 유효성을 잃는다. 

헤드 유닛 언블로킹 



BMW Group 페이지 36  

ISTA 사용자 매뉴얼, ISTA 버전 4.13 / 97  

 

 

 

적용 사례: 

 BDC 의 교환 

 

과정 

 

1. I 단계 16-11-5xx 가 장착된 차량은 최신 I 단계로 프로그래밍해야 합니다. 

2. PuMA 를 통해 기술 서포트에 연락하십시오. 그러면 기술 서포트가 헤드 유닛에 필요한 잠금해제키를 

생성합니다. 

3.  

차량을 ISTA 와 연결하고 'Additional software' 탭의 'Initialisation of head unit component protection' 

기능을 선택합니다. 
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그림 24 컴포넌트 보호 장치/component protection 

 

 

4.  

잠금해제키 다운로드에 대한 대화란을 확인하십시오. 

5.  

잠금해제키가 성공적으로 활성화되었다는 참조 텍스트가 표시됩니다. 이를 확인하고 열거된 지침에 

따르십시오. 
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그림 25 활성화 성공/activation successful 

 

 

6. ISTA 가 'After Replacement' 탭으로 자동 변경합니다. 

7.  

승인 후 교체한 컨트롤유닛이 선택됩니다(BDC 또는 헤드 유닛). 

 

 

컨트롤유닛을 교환하지 않은 경우에는  항상 해당 

헤드 유닛이 선택됩니다. 
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그림 26 교환 후 / After Replacement 

 

 

8. 대책 계획표 실행 

9.  

잠금해제키 다운로드 다이얼로그에서 "Import" 체크박스를 선택하고 다이얼로그를 확인하십시오. 
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그림 27 잠금해제키 필요/Enabling codes required 

 

 

10. 차량 프로그래밍 준비작업을 확인하면 대책 계획표 작업이 실행됩니다. 

 

3.7.3 컨트롤 유닛 교환 

 

새 컨트롤 유닛의 기능에 문제가 없도록 하려면, 소프트웨어, 코딩 및 경우에 따라 승인을 통해 컨트롤 유닛을 

차량과 호환 가능한 상태로 만들어야 합니다. 또한, 해당 컨트롤 유닛 고유 데이터(예: 개별 데이터)를 교체할 

컨트롤 유닛에서 읽어 새 컨트롤 유닛으로 전송해야 합니다. 이는 가이드식 교환을 통해 실행됩니다. 

컨트롤 유닛은 다음 두 가지 방식으로 교환할 수 있습니다. 

1. 가이드식 교환(기본) 

2. 비가이드식 교환 

 

자세한 작업 방법은 "교환 후" 단락을 참조하십시오. 

교환 전 

컨트롤 유닛 교환 전 해당 탭에서 컨트롤 유닛을 선택하면 대책 계획표 계산에 교환이 고려됩니다. 컨트롤 

유닛에 개별 데이터가 있는 경우에는 백업이 대책 계획표에 자동으로 추가됩니다. 
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가이드식 교환 방법은 다음과 같습니다. 

1. "Before Replacement" 탭에서 컨트롤 유닛을 선택하십시오. 

2. 대책 계획표를 계산하고 실행한다. 

3. 경우에 따라 최종 보고서의 메시지 또는 지침을 확인 및 참조하십시오. 

4. 프로세스를 종료하고 차량에서 컨트롤 유닛 교환을 실행하십시오. 

 

 

 

그림 28 교환 전 / Before Replacement 

 

 

 

교환 후 

교환 후 가이드식 또는 비가이드식 컨트롤 유닛 교환에 해당하는지 구분해야 합니다. 

 가이드식 교환("교환 전" 단락에 기재된 모든 절차가 실행되었음): 컨트롤 유닛 교환 후 차량이 다시 

워크샵 시스템 ISTA 와 연결되고 이전의 차량 서비스 과정을 적용할 경우("차량 서비스 과정 계속 진행" 

단원 참조), 계산된 대책 계획표 작업을 마무리하여 교환을 종료할 수 있습니다. 교환된 컨트롤 유닛이 

이미 대책 계획표에 기재되어 있습니다. 



BMW Group 페이지 42  

ISTA 사용자 매뉴얼, ISTA 버전 4.13 / 97  

 

 

 비가이드식 교환("교환 전" 단락의 절차가 실행되지 않았음): 

 

비가이드식 교환의 경우에는 반드시 "After Replacement" 탭에서 교환한 컨트롤 유닛을 선택해야 합니다. 

그러면 이미 실행된 컨트롤 유닛 교환이 대책 계획표 계산에 고려됩니다. 이 경우 작업 방법은 다음과 

같습니다. 

1. "After Replacement" 탭에서 컨트롤 유닛을 선택하십시오. 

2. 대책 계획표를 계산한 후 실행하십시오. 

3. 최종 보고서의 메시지/지침을 확인 및 참조하십시오. 

 

 

 

그림 29 교환 후 / After Replacement 
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"Before Replacement" 탭의 단계를 실행하지 않고 컨트롤 유닛을 교환한 경우에는 반드시 "After 

Replacement" 탭에서 컨트롤 유닛을 선택해야 합니다. 그러면 교환 후 처리에 필요한 작업진행이 

대책 계획표에 고려됩니다. 

 

3.7.4 차량 변경 

 

"Vehicle modification" 탭에서 다음 기능을 사용할 수 있습니다. 

 추가장착 

 개조 

 개조(코딩만) 

 재장착 

 응급 조치 

 

SWT/IBAC 잠금해제키 보호된 추가 장착/개조 

SWT(Sweeping Technology)잠금해제키를 통한 보호 

추가 장착 및 개조는 잠금해제 코드 입력을 통해 보호됩니다. 이러한 추가 장착/개조를 선택한 경우에는 

사용자는 유료 잠금해제 코드가 필요함이 표시됩니다. 
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그림 30 잠금해제 코드로 보호된 추가 장착 선택의 경우 메시지 

 

 

 

대책 계획표 실행 시작 시 잠금해제 코드가 조회됩니다. 이 경우 잠금해제 코드는 ISTA 에서만 확인되고 

컨트롤 유닛에 기록되지 않습니다. 

 

IBAC 잠금해제 코드를 통한 보호 

실행 차단 및 일부 개조/추가 장착은 IBAC 잠금해제 코드(인터넷을 통한 잠금해제 코드 생성) 입력을 통해 

보호되어 있습니다. 

IBAC 잠금해제 코드는 해당 기술지원 마케팅 부서에 요청할 수 있습니다. IBAC 잠금해제 코드는 30 일간 

유효합니다. 
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그림 31 IBAC 잠금해제 코드 

 

 

 

IBAC 잠금해제 코드를 생성하려면 다음 데이터가 필요합니다. 

 IBAC Order Code(또는 선택된 개조), 개조 또는 추가 장착 선택 후 표시됨. 

 7 자리 차대번호 

 딜러 코드 

 

3.7.4.1 추가장착 

 

"Retrofit" 탭에는 해당 차량에 대해 가능한 모든 추가 장착이 알파벳 순으로 표시됩니다. 추가 장착을 위해서는 

차량 개조뿐만 아니라 차량 프로그래밍도 필요합니다. 
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그림 32 추가 장착 / Retrofit 

 

 

 

 

 

모든 추가 장착에 대한 자세한 제품 정보는 애프터 서비스 지원 포털(ASAP)에서 찾아보실 수 

있습니다. 

 

 

        

3.7.4.2 개조 

 

"Conversion" 탭에는 해당 차량에 대해 가능한 모든 개조가 알파벳 순으로 표시됩니다. 개조를 위해서는 

경우에 따라 차량 개조뿐만 아니라 차량 프로그래밍도 필요합니다. 
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그림 33 개조 / Conversion 

 

 

 

개조에 대한 상세한 정보는 PuMA 에 문서화되어 있습니다(미국의 경우, Service Information Bulletin). 

 

3.7.4.3 개조(코딩만) 

 

"Conversion (coding only)" 탭에는 해당 차량에 대해 프로그래밍 없이(코딩으로만) 가능한 모든 개조가 

알파벳 순으로 표시됩니다. 이 경우에는 차량의 소프트웨어 버전(통합 단계)이 변경되지 않으며, 새 기능이 

코딩을 통해 활성화됩니다. 

코딩 개조를 선택한 경우, 기존 대책 계획표가 삭제되고 "코딩 개조 모드"로 변경됩니다. 그림 "코딩 개조 

모드로 변경" 참조. 이때 대책 계획표에는 다른 작업을 추가할 수 없습니다(예외: 기타 코딩 개조). 대책 

계획표를 다시 계산한 후 실행해야 합니다. 대책 계획표를 실행하지 않고 "코딩 개조 모드"를 닫으려면, 대책 

계획표를 삭제해야 합니다. 
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그림 34 코딩 개조 모드로 전환 

 

 

 

 

 

 

컨트롤 유닛이 "After Replacement" 탭에 교환된 것으로 표시되었거나, 코딩 개조 전 추가 장착 

또는 개조를 선택한 경우에는 코딩 개조가 평소와 같은 추가 장착/개조 형식으로 처리됩니다. 

 

3.7.4.4 재장착 

 

"Removal of Retrofit/Conversion" 탭에는 해당 차량에 대해 가능한 모든 재장착이 알파벳 순으로 표시됩니다. 

재장착을 위해서는 경우에 따라 차량 개조뿐만 아니라 차량 프로그래밍도 필요합니다. 
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그림 35 재장착 / Removal of Retrofit/Conversion 

 

 

3.7.4.5 응급 조치 

 

"Immediate actions" 탭에는 자동차 오더 가져오기 옵션이 표시됩니다. 
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그림 36 응급 조치 / Immediate actions 

 

 

 

자동차 오더 가져오기 

 

"Selection" 컬럼의 선택란을 활성화하면, 자동차 오더 가져오기가 시작됩니다("자동차 오더 가져오기 시작" 

참조). 
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그림 37 자동차 오더 가져오기 시작 

 

 

 

자동차 오더를 차량으로 가져오기 위해 두 가지 데이터 소스를 액세스할 수 있습니다. 

 온라인 임포트: 프로세스 진행 동안 자동차 오더를 기술 지원과 무관하게 온라인 다운로드 형식으로 

ISTA 로 가져올 수 있습니다. 온라인 임포트 시에는 차량 상태 또는 자동차 오더 버전 간이 구분될 수 

있습니다. 

 로컬 디렉터리에서 가져오기: 자동차 오더는 기술 지원 부서에서 전달하며 프로세스 진행 동안 이동식 

저장장치 또는 로컬 디렉터리를 통해 ISTA 로 가져올 수 있습니다. 

 

 

 

자동차 오더는 다음 데이터명으로만 가져올 수 있습니다. 

<7 자릿수의 차대번호>.xml 

예: G013473.xml 
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가져올 자동차 오더를 선택하면 차량에 있는 자동차 오더와의 차이점이 표시됩니다("자동차 오더의 차이점" 

참조). 

 

 

그림 38 자동차 오더 구분 

 

 

 

마지막으로 해당 버튼을 눌러 대책 계획표를 계산한 후 실행해야 합니다. 그렇지 않으면 대책 계획표에 다른 

조치 사항이 추가되지 않을 수 있습니다. 

3.7.5 대책 계획표 

 

차량 프로그래밍은 항상 대책 계획표를 통해 실행됩니다. 차량 테스트 후 배경에서 규정 상태 계산이 

실행됩니다. 임의의 프로그래밍 탭을 선택하면 대책 계획표 계산이 자동으로 시작됩니다. 대책 계획표의 

내용은 "Measures plan" 탭에 표시됩니다. 
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그림 39 대책 계획표 계산 

 

 

 

그동안에는 ISTA 에서 제한 없이 진단 범위를 실행할 수 있습니다. 계산된 대책 계획표는 "Software 

update"/"Comfort"에서 실행할 수 있습니다("컴포트" 영역 참조). 

차량 테스트에 대한 정보는 "차량 테스트" 단원을 참조하십시오. 

필요한 작업(예: 컨트롤 유닛 교환, 차량 변경 등)에 따라 해당 프로그래밍 탭을 통해 실행하기 전에 대책 

계획표를 수동으로 추가한 후 실행 전 새로 계산해야 합니다. 
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그림 40 대책 계획표 / Measures plan 

 

 

대책 계획표에는 프로그래밍, 코딩 및 작업진행(프로그래밍/코딩/교환 준비 및 후처리 관련)과 수동으로 

실행할 서비스 기능이 포함됩니다. 

 

에너지 절약 모드 

에너지 절약 모드가 활성화된 경우에는 배경에서 규정 콘텍스트가 계산되지 않습니다. 이 사항은 프로그래밍 

탭을 통해 표시됩니다. "대책 계획표 계산"을 실행하면 먼저 에너지 절약 모드가 리셋된 후 대책 계획표가 

계산됩니다. 
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그림 41 에너지 절약 모드 활성화 시 주의 사항 

 

 

 

 

3.7.6 후처리 및 최종 서비스 기능 

 

프로그래밍 후 "프리페어/제어기 피니셔"에서 초기화, 보정 등과 같은 후처리가 자동으로 실행됩니다. 대책 

계획표의 서비스 기능은 수동으로 실행해야 합니다. 

 

자동 제어기 피니셔가 실패된 경우, 수동 실행을 위해 대책 계획표의 "Service functions"에 해당 

사항이 추가됩니다. 
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그림 42 필요한 최종 서비스 기능 

 

 

차량을 문제 없는 상태로 고객에게 인도하려면, 서비스 기능을 반드시 실행해야 합니다. 이를 위해 실행할 

서비스 기능을 개별적으로 선택한 후 "Execute service function" 버튼을 눌러야 합니다. 서비스 기능을 시작한 

후에는 표시되는 지시에 따라 진행하십시오. 

대책 계획표 종료 후 다음 사항을 점검하십시오. 

 프로그래밍 후 분리된 모든 데이터 매체(CD, DVD, USB, iPod® 등)를 다시 삽입 또는 연결한 후 

점검하십시오. 

 차량의 휴대전화 Bluetooth 커플링을 점검하고, 경우에 따라 커플링하십시오. 

 시리즈 F, G, I 및 후속 시리즈: 글러브박스에 있는 USB 연결부를 이용해 사용자 프로파일 가져오기를 

실행하십시오. 

 안전을 위해 차량을 휴면 모드로 전환하십시오(단자 R OFF 상태에서 최소한 5 분 동안 세워둠). 

 마지막으로 차량에 문제가 없는지 점검하십시오. 

 

3.7.7 완료 메시지 
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 필요한 서비스 기능 대책 계획표가 완전히 실행된 후에는 "Final report" 탭으로 자동 전환됩니다. 그러면 

대책 계획표 작업이 완료된 것입니다. 

 

최종 보고서에는 대책 계획표에서 실행된 조치와 실행 상태가 열거됩니다. 

 

 

그림 43 최종 보고서 / Final report 

 

 

프로세스 프로토콜을 보거나 인쇄하려면, "Display operations report" 버튼을 누르십시오. 

 

3.7.7.1 범례 
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그림 44 상태값 / State Values 

 

 

 

프로그래밍 조치 / Programming Actions: 

 불러오지 않음 / not called 

 성공 / successful 

 경고 / Warning 

 실행 중 / running 

 실패 / not executable 

 

서비스 기능 / Service functions: 

 불러오지 않음 / not called 

 실행됨 / performed 

 취소됨 / canceled 

 의심됨 / suspected 

 최소화됨 / minimized 
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3.7.8 실행 차단 

 

실행 차단 이용해 결함이 있는 소프트웨어가 프로그래밍을 통해 고객의 차량에 전송되는 것을 방지할 수 

있습니다. 

실행 차단에는 두 가지 유형이 있습니다. 

 일반 실행 차단 

 IBAC 잠금해제 코드 이용해 해제 가능한 실행 차단 

 

일반 실행 차단이 실행된 경우에는 현재의 ISTA 버전으로 차량을 프로그래밍할 수 없습니다. ISTA 에서 

지원되는 다른 애플리케이션(예: 진단 및 수리)은 실행 차단에 적용되지 않기 때문에 언제든지 실행할 수 

있습니다. 

 

 

그림 45 일반 실행 차단 

 

 

 

해제 가능한 실행 차단의 경우에는 IBAC 잠금해제 코드를 입력한 후에만 대책 계획표 실행이 허용됩니다. 
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그림 46 해제 가능한 실행 차단 

 

 

 

일반적으로 실행 차단은 릴리스 노트에 기재됩니다. 필요한 경우 ISTA 에서 실행 차단을 일별로 설정하거나 

기입하지 않을 수도 있습니다. 실행 차단 방식에 대해서는 해당 기술 지원 부서와 협의하십시오. 

3.7.9 잠금해제키 

 

일부 범위(차량의 추가적 기능) 및 일부 추가 장착/개조 실행은 잠금해제키로 보호되어 있습니다. 

유료 잠금해제키가 필요한 경우, 사용자는 대책 계획표 실행 시 선택란을 활성화하여 이를 가져오는 것을 

동의해야 합니다. 
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그림 47 잠금해제키 가져오기 

 

 

잠금해제키를 온라인 서버에서 다운로드할 수 없는 경우에는 잠금해제키를 수동으로 가져올 수 있습니다. 

이를 수동으로 가져올 때도 선택란을 활성화해야 합니다. 이 경우 임의의 데이터 매체에서 잠금해제키를 

가져올 수 있습니다. 

 

 

잠금해제키를 애프터 서비스 지원 포털을 통해 다운로드 하는 경우, 별도의 폴더에서 ZIP 파일의 

압축을 풀어야 합니다. 
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그림 48 수동으로 잠금해제키 가져오기 

 

3.7.9.1 잠금해제키 비활성화 

 

재장착 시 잠금해제키로 보호되는 일부 기능의 경우 해당 잠금해제키가 비활성화됩니다. 

이 경우 팝업창을 통해 비활성화 조치가 표시됩니다. 비활성화하려는 잠금해제키는 사용자가 해당 선택란을 

활성화함으로써 선택해야 합니다. 여기에서 선택한 잠금해제키만 이후 대책 계획표 실행 시 비활성화됩니다. 
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그림 49 잠금해제키 비활성화 관련 주의 사항 

 

 

 

 

 

ISTA 에서는 일반적으로 잠금해제키에 대한 모든 비활성화가 제한됩니다. 

비활성화가 가능한 재장착 선택 시에만 잠금해제키 비활성화 선택창이 표시됩니다. 

 

3.7.10 컨트롤 유닛 수리대책 

 

센트럴 게이트웨이 모듈 수리 

센트럴 게이트웨이 모듈(ZGM)이 작동하지 않으면 차량을 작업할 수 없습니다. 그러므로 차량 테스트 동안 

컨트롤 유닛(특히 센트럴 게이트웨이 모듈)에서 프로그래밍 중단이 있는지 점검됩니다. 
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센트럴 게이트웨이 모듈에서 프로그래밍 중단이 확인된 경우, 사용자에게 이를 알려주고 수리 절차가 

표시됩니다. 센트럴 게이트웨이 모듈 수리를 위한 특수 대책 계획은 반드시 실행해야 합니다. 그렇지 않으면 

ISTA 에서 차량을 작업할 수 없습니다. 

 

 

그림 50 센트럴 게이트웨이 수리 

 

 

센트럴 게이트웨이 모듈 수리 대책 계획표 실행 후 최종 콘텍스트 확인 시 계산된 대책 계획표도 실행해야 

합니다. 

 

 

센트럴 게이트웨이 모듈(ZGM) 수리는 ISTA 가 온라인 모드일 때에만 실행할 수 있습니다. 

 

기타 컨트롤 유닛 수리 

다른 컨트롤 유닛 수리는 로지스틱스를 통해 계획에 자동 추가되거나 진단 코드를 통해 실행될 수 있습니다. 

 다른 컨트롤 유닛(센트럴 게이트웨이 모듈 제외)에서 프로그래밍 중단이 확인된 경우에는 해당 컨트롤 

유닛이 로지스틱스에 의해 프로그래밍/코딩 계획에 자동 추가됩니다. 
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 다른 경우는 테스트 플랜에서 실행한 테스트 모듈의 결과와 관련됩니다. 이 결과 프로그래밍이 필요한 

경우에는 진단 코드를 통해 해당 컨트롤 유닛에 대한 프로그래밍/코딩이 지시됩니다. 이 컨트롤 유닛이 

로지스틱스를 통해 이미 계획되지 않은 경우에는 해당 조치가 대책 계획표에 "진단" 출처와 함께 

표시됩니다. 

 

3.7.11 문제 처리 

 

차량 작업 동안 점화 장치가 꺼짐 

프로그래밍 동안 간헐적으로 점화 장치가 꺼집니다. 이를 방지하려면 다음 순서로 진행하십시오. 

1. 운전자 안전벨트를 안전벨트 버클에 끼우십시오. 

2. 단자 15 를 작동하십시오. 

3. ICOM 을 끼우십시오. 

4. ISTA 프로세스를 시작하십시오. 

 

 

이더넷 컨트롤 유닛의 경우 IP 주소가 유효하지 않음 

프로세스 시작 시 IP 주소가 유효하지 않음을 알리는 메시지가 ISTA 에 나타납니다. 다음 절차를 지키지 

않으면, 이더넷 컨트롤 유닛 프로그래밍이 실패될 수 있습니다. 

1. ISTA 프로세스를 종료하십시오. 

2. 배터리 리셋을 실행하십시오. 

3. 프로세스를 다시 시작하십시오. 

4. 오류 메시지가 계속 나타나는 경우: ISTA 의 회로도에 따라 차량의 이더넷 배선을 점검하십시오. 

5. 오류 메시지가 계속 나타나는 경우: 기술 지원 부서에 연락하십시오. 

 

 

다른 소프트웨어로 인한 프로그래밍 중단 

경우에 따라 설치된 보안 소프트웨어(바이러스 보호 프로그램 또는 방화벽)로 인해 다양한 이더넷 컨트롤 

유닛의(예: NBT, ATM, FRR, SAS, ICAM, KAFAS, RSE, KOMBI) 프로그래밍이 중단될 수 있습니다. 문제 

해결을 위한 자세한 정보는 ISPI Dealer Self Support 포털을 참조하십시오. 

3.8 내비게이션 지도 업데이트 또는 활성화 

 

내비게이션 지도는 업데이트가 가능하며 이와 관계 없이 활성화할 수도 있습니다. 
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기존 대책 계획표는 이 기능의 사용 시 삭제됩니다! 

 

3.8.1 기능 선택 

 

업데이트 또는 활성화는 원칙적으로 한 차량의 서비스 과정 내에서만 가능합니다. 이에 대해서는 자동차 ID 을 

참조하십시오. 그에 이어지는 차량 테스트는 "차량 테스트"에 설명된 바와 같이 실행하십시오. 

'Vehicle management/Software update/Additional software' 탭에는 다음의 기능이 있습니다. 

 내비게이션 지도의 업데이트(활성화됨 또는 활성화되지 않음)/ HDD-Update (update of navigation maps / 

entertainment data) 

 기존 내비게이션 지도의 업데이트 / Enabling navigation maps 

 

차량 테스트를 수행한 후 다음과 같이 필요한 기능을 선택할 수 있습니다. 
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그림 51 기능 선택 

 

 

3.8.2 내비게이션 지도의 업데이트(활성화됨 또는 활성화되지 않음) 

 

공유 스토리지에 있고 헤드 유닛과 호환되는 내비게이션 지도가 표시됨: 
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그림 52 사용 가능한 내비게이션 지도의 선택 

 

 

 

하나 또는 그 이상의 내비게이션 지도를 선택한 후 필요하면 바로 잠금해제키를 사용하여 활성화할 수 

있습니다. 
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그림 53 잠금해제키 배포 

 

 

'OK' 버튼을 누르면, 기존 대책 계획표가 삭제되고 새로 계산됩니다. 
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그림 54 내비게이션 지도의 업데이트 

 

 

대책 계획표가 실행되는 동안 선택된 내비게이션 지도가 업데이트되고 필요한 경우, 활성화됩니다. 

3.8.3 기존 내비게이션 지도의 업데이트 

 

활성화할 내비게이션 지도를 선택한 후 활성화를 위한 잠금해제키를 다음과 같이 배포할 수 있습니다. 

 활성화되지 않음. 

 로컬 활성화 코드를 이용한 활성화(예: E608033_0030002A.xml) 

 활성화(온라인) 

 

3.9 차량 측정 

 



BMW Group 페이지 71  

ISTA 사용자 매뉴얼, ISTA 버전 4.13 / 97  

 

 

측정기술은 

 멀티미터 

 오실로스코프 

 자극 신호 

 

 

 

그림 55 멀티미터 
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그림 56 오실로스코프/Oscilloscope 
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그림 57 스티뮬러스/Signals 

 

 

 

3.9.1 IMIB 에 수동 연결 

 

'Measuring devices' 탭으로 변경한 다음 'OK'를 눌러 확인합니다. 
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그림 58 측정기술 탭 / Tab Measuring devices 

 

 

 

'Connection manager'에는 사용 가능한 장치 및 그의 상태가 표시됩니다. IMIB 선택 후 Set up connection 

버튼을 눌러 연결합니다. 
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그림 59 연결 매니저 / Connection manager 

 

 

 

 

'Free' 상태의 IMIB 에만 연결됩니다. 

 

 

IMIB 로 연결을 생성한 후 두 개의 시작 옵션이 나타납니다: 

 최근 사용한 세팅으로 

또는 

  

디폴트 세팅으로 
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그림 60 최근 컨피규레이션 로딩 / Loading the last configuration 

 

 

3.9.2 작업 진행에서의 IMIB 에 연결 

 

작업 진행 창에서 'Measuring devices' 버튼을 누릅니다. 
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그림 61 측정기술 / Measuring devices 

 

 

 

'Connection manager'에는 사용 가능한 장치 및 그의 상태가 표시됩니다. IMIB 선택 후 Set up connection 

버튼을 눌러 연결합니다. 
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그림 62 연결 매니저 / Connection manager 

 

 

 

 

'Free' 상태의 IMIB 에만 연결됩니다. 

 

 

IMIB 로 연결을 생성한 후 두 개의 시작 옵션이 나타납니다: 

 최근 사용한 세팅으로 

또는 

  

디폴트 세팅으로 
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그림 63 최근 컨피규레이션 로딩 / Loading the last configuration 

 

 

3.10 프로세스 프로토콜 인쇄 

 

차량 서비스 프로토콜 인쇄 방법: 

1.  

'차량 정보 / Vehicle information'를 클릭한 다음 '차량 서비스 프로토콜 Operations report'을 선택합니다. 

2.  

기호바에 있는 프린터 기호를 클릭합니다. 

3.  

원하는 인쇄 옵션을 선택하고 확인합니다. 
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그림 64 프로세스 프로토콜 인쇄 

 

 

3.11 작업 종료 

 

차량 서비스 과정 종료 방법: 

 차량 서비스 과정의 우측 상단 모서리에 있는 '닫기' 기호를 선택합니다(1). 

 질문에 대한 응답으로 OK 버튼을 눌러 확인합니다(2). 

 

한 차량 서비스 과정이 종료되면, 차량 서비스 과정 목록이 표시됩니다. 본 프로세스는 이제 작업 리스트에 

기재됩니다. 필요한 경우 그곳에서 프로세스를 다시 열 수 있습니다. 
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그림 65 "프로세스 종료" 메시지 

 

 

 

 

ISTA 는 모든 서비스 케이스가 종료된 후에만 종료할 수 있습니다. 

 

3.11.1 서비스 케이스 데이터 전송 상태 점검 
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그림 66 종료된 프로세스 

 

 

종료된 서비스 케이스의 "Transfer state" 버튼은 우선 비활성화 상태로 있습니다. 종료된 서비스 케이스를 

선택하고 목록의 항목(("behdat" 또는 "fstdat")을 선택하면 "Transfer state" 버튼이 활성화됩니다. 

 

 

 

서비스 케이스 데이터는 파일 확장자가 ".behdat" 및 ".fstdat"인 두 가지 파일 유형으로 구성됩니다. 
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그림 67 종료된 서비스 케이스 및 선택한 리포트 

 

 

 

 

전송 성공 리포트가 성공적으로 전송된 경우, 알림이 닫히고 종료된 서비스 케이스 전송 

상태가 업데이트됩니다. 

BMW Backend 시스템을 

사용할 수 없음 

문제 해결 설명이 표시됩니다. 

전송 실패 전송 실패의 경우 전송 상태를 수동으로 처리할 것을 요청하는 새 알림이 

표시됩니다. 
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3.12 차량 서비스 과정 계속 진행 

 

ISTA 에서 종료된 서비스 케이스를 계속 진행할 수 있습니다. 서비스 케이스를 종료하면, 서비스 케이스 

리포트가 IPS 를 통해 로컬에 저장되며, 나중에 리포트를 다시 볼 수 있습니다. 

종료된 프로세스를 토대로 새 프로세스를 작성할 수도 있습니다. 이 경우 종료된 프로세스의 데이터와 차량 

데이터가 적용됩니다. 

"Finished" 탭의 "Operation List"에 종료된 모든 프로세스가 열거되며, 필요한 경우 그곳에서 다시 열 수 

있습니다. 

종료된 서비스 케이스에는 "미해결 조치" 특성이 추가됩니다. 이를 통해 사용자가 더 실행해야 할 사항이 

있는지를 알 수 있습니다. 이러한 서비스 케이스는 목록에 진한 글자로 표시됩니다. 

모든 차량 서비스 과정은 'Accept' 버튼을 눌러 다시 열 수 있습니다. 

 

 

그림 68 프로세스 목록 / Operation List 
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"Read Out Vehicle Data"을(를) 통해 새 서비스 케이스를 시작하는 경우, ISTA 가 IPS 활성화 상태에서 해당 

차량에 대해 미해결 조치가 있는 서비스 케이스가 있는지 확인합니다. 이는 로컬 장치 또는 정비공장 전반에 

적용됩니다. 미해결 조치가 있는 경우에는 해당 서비스 케이스가 적용되고 차량 테스트가 실행됩니다. 

다음과 같은 경우에는 해당 서비스 케이스를 다시 적용할 수 있습니다. 

 차량 테스트가 성공적으로 완료된 경우 

 차량의 상태가 다시 적용한 서비스 케이스 종료 시의 상태에서 변경되지 않는 경우 

 

계산되었지만 아직 실행되지 않은 대책 계획표 또는 프로그래밍 데이터는 계속 그대로 유지되며, 중단 없이 

계속 진행할 수 있습니다. 

차량 상태가 변경되었거나 기능이 취소된 경우에는 적용된 서비스 케이스가 폐기됩니다. 

 

종료된 서비스 케이스 필터링 

종료된 서비스 케이스는 "Filter operation list"를 이용해 다음과 같은 기준으로 필터링할 수 있습니다. 

 차량 식별 번호(VIN) 기준 필터링 

 날짜 기준 필터링(최대 지난 20 일, 시작 날짜 및 종료 날짜를 입력해야 함) 

 

"차량 식별 번호"를 선택한 경우, 차량 식별 번호(예: WBA3)를 전부 입력하거나 일부만 입력하여 필터링할 수 

있습니다. 

"OK" 버튼을 누르면, 필터링된 서비스 케이스가 표시됩니다. 
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4 피드백 

 

4.1 서포트 

 

ISPI Next 서포트에서 ISTA 와 관련하여 소프트웨어나 또는 하드웨어에 문제가 발생했을 때 지원. 

4.2 내용 피드백 

 

ISTA 에서 내용 및 차량 관련 피드백을 BMW AG 로 보낼 수 있습니다. 피드백은 처리를 위해 해당 항목의 

작성자에게 직접 전달된다. 현재 화면의 머릿글(기호바) 영역에서 "Feedback" 기호(봉투 기호)를 선택하면 

입력칸과 함께 양식이 표시됩니다. 

 

 

 

 

그림 69 피드백, 예: 프로그래밍 
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텍스트 입력 시 필요한 경우 "Keyboard" 버튼을 눌러 키보드를 표시할 수 있습니다. 

 

 

 

프로그래밍 시스템 관련 소프트웨어 또는 하드웨어 문제가 있는 경우에는 진단 또는 프로그래밍 

관련 피드백을 작성하지 말고 티켓을 이용해 기술 지원 부서에 일시적 지원을 요청하십시오. 

 

 

피드백 평가 및 분석은 간단하지 않습니다. 필요한 정보가 포함되어 있지 않은 메시지들이 많은 관계로 매우 

중요한 피드백에 대한 작업이 즉시 이루어지지 못하는 경우가 많습니다. 이러한 이유로 인해 구조적이고 

내용적으로 완전한 피드백 작성이 어렵습니다. 

 

 

 

피드백을 작성하기 전에 다음 사항에 유의하십시오! 

1. 피드백 작성: 작업진행, 진단, 프로그래밍 또는 수리 내용에 확실한 오류가 있는 경우. 

2. 진단, 프로그래밍 또는 수리 관련 결함을 명확하고 쉽게 이해할 수 있는 표현으로 

기술하십시오. 이 경우 해당 정보가 번역되어야 함에 유의하십시오. 

3. 현재의 차량 데이터, 진단 데이터 또는 프로그래밍 데이터가 포함된 차량 프로세스에 대해서만 

피드백을 작성하십시오. 오류 메시지가 나타난 경우에는 항상 해당 오류가 발생한 프로세스 

위치에서 피드백을 작성해야 합니다. 그러면 필요한 모든 정보가 피드백 서식에 기입됩니다. 

4. 피드백을 작성하지 않음: 보증 확보를 위한 사항. 진단 결과와 차이가 있는 수리에 대한 결정이 

없는 경우에는 진단 또는 프로그래밍 관련 피드백을 작성하지 말고 굿윌 신청서에 기록해야 

합니다. 

5. 진단 코드가 빠진 메시지에 대한 피드백을 작성하지 않음 생성. 

6. 비전기적 진단 테스트모듈(NED)에 내용이 빠진 메시지에 대한 피드백을 작성하지 않음 생성. 

NED 테스트모듈은 오직 점증적으로 발생하면서 고장원인을 항상 명확히 밝히기는 힘든 

고장증상만을 포함합니다. 명확하게 파악이 가능한 오류에 대해서는 점검 또는 테스트 모듈이 

없습니다. 

7. 고장이 테스트모듈에 존재하는지 또는 단기 고장에 해당되는지 구별하기 위해서는 다음 

지침대로 작업하시길 권장합니다. 

a. 테스트 모듈이 중단되는 경우, 다른 테스트 모듈이 테스트 플랜에서 작동하는지 

확인하십시오. 

b. 테스트 모듈이 작동하지 않거나 테스트 플랜에 하나의 테스트 모듈만 있는 경우에는 

진단을 완전히 새로 시작하십시오. 
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c. 이후 문제가 더 이상 발생하지 않는 경우에는 일시적 시스템 장애일 가능성이 

높습니다. 

 

 

 

기본 사항: 진단, 수리 또는 프로그래밍 작업자는 진단 시스템 및 측정기 취급과 자동차 기술에 대한 충분한 

지식과 자격을 갖추어야 합니다. 또한, "진단 규정 프로세스" 문서에 기재된 사항에도 유의해야 합니다. 이 

문서는 ISTA 의 "진단 내용 및 지침" 범위에 있습니다. 
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5 기호 

 

5.1 기호바 

 

 

기호 이름 기능 

 

 

 

과정 세 개의 가능하고 동시적인 차량 서비스 과정 중 하나를 선택합니다. 

 

 

 

프로세스 개요 활성화된 모든 차량 서비스 과정을 표시함. 

 

 

 

 

초기 화면  

ISTA 워크샵 시스템의 초기 화면을 불러옵니다. 이때 ISTA 서비스센터 

시스템은 현재의 프로세스를 종료합니다(확인 후). 초기 화면은 ISTA 

서비스센터 시스템 시작 화면입니다. 

 

 

 

시스템 관리  

ISTA 의 관리자를 호출함. 관리의 설정은 항상 모든 차량 서비스 과정에 

영항을 미침. 따라서 설정은 활성화된 차량 서비스 과정이 없는 경우에만 

변경이 가능함. 

 

 

 

연결 마법사 연결 매니저를 불러옵니다. 여기에서 차량 인터페이스(ICOM) 또는 

측정기술 장치(IMIB)와 연결하거나 분리할 수 있습니다. 최소한 한 개의 

장치가 시스템과 연결되어 있거나 시스템에 예약되어 있으면 기호가 

"연결되어 있음"(좌측 기호)으로 표시됩니다. 연결되지 않았거나 예약이 

없는 경우에는 '분리됨'으로 표시됨(우측 기호). 

 

 

 

인쇄 "인쇄" 기능을 불러옵니다. 
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기호 이름 기능 

 

 

 

도움말  

"도움말" 기능을 불러옵니다. 

 

 

 

최소화 애플리케이션 창 최소화함. 

 

 

 

어플리케이션 

종료 

보안상의 질문 및 해당 애플리케이션 확인 후에만 열린 모든 차량 서비스도 

종료됩니다. 

표 5 기호바의 요소 

 

5.2 차량 서비스 과정바 

 

과정 목록은 오직 활성화된 과정에서만 활성화되어 있습니다. 다음은 현재 활성화된 차량 서비스 과정에만 

적용되는 기능입니다. 

 

기호 이름 기능 

 

 

 

도큐멘트 

디스플레이 뒤로 

 

히스토리 목록의 이전 항목으로 이동하여 해당 문서를 표시합니다. 기호는 

히스토리 목록에 앞서 선택한 문서가 포함되어 있을 경우에만 사용할 수 

있습니다. 

 

 

 

이력  

히스토리를 표시함. 

 

 

도큐멘트 

디스플레이 앞으로 
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기호 이름 기능 

 히스토리 목록의 다음 항목으로 이동하여 해당 문서를 표시합니다. 기호는 

히스토리 목록에 연속적으로 선택한 문서가 포함되어 있을 경우에만 사용할 수 

있습니다. 

 

 

 

문제 처리 애플리케이션의 내부 로깅을 시작함. 이 기능은 ISPI Next Support 요청 시에만 

활성화되어야 함. 

 

 

 

 

피드백  

피드백 화면을 불러옵니다. 여기에서 작업 진행이나 문서에 대해 문제와 관련된 

메시지를 BMW AG 로 전송할 수 있습니다. 

 

 

 

 

데이터 전송 없음  

차량 데이터를 BMW AG 에 전송하지 않는다는 지침과 함께 팝업창이 

나타납니다. 

 

 

 

 

AIR 애플이케이션 'AIR'를 호출함. 

 

 

 

작업 종료 보안상의 질문 및 해당 차량 서비스 과정 확인 후 종료됨. 

표 6 차량 서비스 과정의 요소 
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6 부록 

 

6.1 ISTA 문서 정보 종류 

 

 

약어 

 

정보의 종류 

 

ABL 

 

진행(서비스 프로그램) 

 

AZD 

 

조임 토크 

 

EBO 

 

설치장소 

 

FEB 

 

오류 수정 

 

FTD 

 

차량 기술 진단 

 

FUB 

 

기능설명(FUB) 

 

IBAC 

 

Internet Based Calculation of Enabling Codes(인터넷을 통한 잠금해제 코드 생성) 

 

KFA 

 

차량 기능 변경 

 

MSM 

 

긴급 서비스 

 

PIB 

 

핀 배열 

REP 정비 매뉴얼 
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약어 

 

정보의 종류 

SBS 소모품 

SIT 기술 서비스 인포메이션 

SPI 차량 소프트웨어 정보 

SSP 회로도 

STA 커넥터 상세도 

SWS 특수공구 

SWZ 특수공구 

TED 기술자료 

표 7 ISTA의 정보 종류 
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